

ALCOBAN

WG

Βρέξιμο
κόκκοι (WG)

Εγγ. σύνθεση: δραστική ουσία : Dithianon 70 % β/β
Βοηθητικές ουσίες: 29,30 % β/β

ΑΑΔΑ: 60852/ 12.04.2019

Μυκητοκτόνο επαφής με προστατευτική και θεραπευτική δράση για το φουζικλάδιο

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 1 ΚΙΛΟ

Κάτοχος της έγκρισης:
GLOBACHEM N.V.
Brustem Industriepark,
Lichtenberglaan 2019,
3800 Sint-Truiden, Βέλγιο

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση
στην αγορά: ΑΝΟΡΓΚΑΧΗΜ Α.Ε.
Μουρούζη 9, 10674 Αθήνα
Τηλ.: 210 7236700

Διανομή:
 **HELLAFARM** Α.Ε.

1^η χλμ. Α. Παϊναίας-Μαρκοπούλου, Τ.Θ.100, 19002, Παϊναία,
Τηλ.: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr

Αρ. Παρτίδας - Ημ. Παρασκευής:
βλέπε επί της συσκευασίας

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Μηλιά, Αχλαδιά: για καταπολέμηση Φουζικλάδιου (*Venturia inaequalis*, *Venturia pyrina*). Δόση σκευάσματος: 50 γρ./100 λίτρα ψεκ.υγρού (50 γρ./στρ). Όγκος ψεκ.υγρού: 100 λίτρα/στρ. Εφαρμογές μετά το στάδιο της πράσινης κορυφής μέχρι οι καρποί να αποκτήσουν το 70% του τελικού τους μεγέθους και σύμφωνα με τις γεωργικές προειδοποιήσεις.

Μέγιστος αριθ. εφαρμογών/ καλ/κή περίοδο: Έξι (6) εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογών 7 ημέρες.

Τρόπος εφαρμογής: Ψεκασμός καλύψεως φυλλώματος **Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι τη μέση. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος αργά στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση. **Καθαρισμός ψεκαστικών μηχανημάτων:** Πλύνετε καλά όλα τα μέρη του ψεκαστικού μετά τη χρήση τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας: για το φυτοπροστατευτικό προϊόν: αποτέφρωση σε υψηλές θερμοκρασίες σε εξουσιοδοτημένες εγκαταστάσεις. Τα κενά συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για την διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανακίνηση ενέργειας.

Συνδυαστικότητα: ---. Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και πρόσβασης του ανθρώπου ή των ζώων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Να μην εισέρχεστε στο πεδίο εφαρμογής μέχρι να στεγνώσει εντελώς το ψεκαστικό υγρό από τα φύλλα. **Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:** Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής. **Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή:** Μηλιά, αχλαδιά: 42 ημέρες. **Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του όταν αποθηκεύεται στην αρχική κλειστή συσκευασία του, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο, μακριά από το άμεσο ηλιακό φως.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:- Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. - Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε όλες τις οδηγίες προφύλαξης. - Αποφεύγετε να αναπνεύετε σκόνη. - Πλένετε τα χέρια σχολαστικά μετά το χειρισμό. - Τα μολυσμένα ενδύματα εργασίας δεν πρέπει να βγαίνουν από το χώρο εργασίας. - Μην τρώτε, μην πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. - Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/το πρόσωπο. «Φοράτε γάντια και ολόσωμη φόρμα εργασίας κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Επιπλέον αυτών, φοράτε μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια κατά τη διάρκεια της ανάμιξης/φόρτωσης.» «Σε περίπτωση επανεισόδου στις ψεκασμένες καλλιέργειες, φοράτε μακρύ παντελόνι και μακρμάνικο πουκάμισο. Συνιστάται η χρήση γαντιών» Διάθεση περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. Μην ρυπαίνετε το νερό με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του. Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα. Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς τηρείται μια ασφάλεια ζώνη προστασίας 40 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα εκ των οποίων τα 10 μέτρα να είναι φυτική ζώνη ανάσχεσης. **Για να αποφεύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.**

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ – ΑΝΤΙΔΟΤΟ: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ Καλέστε αμέσως το Κέντρο Δηλητηριάσεων ή ένα γιατρό. Ξεπλύνετε το στόμα. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο σαπούνι και νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα/ Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. ΓΕΝΙΚΑ: Εάν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε ιατρική συμβουλή (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατό). ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΙΣΠΝΟΗΣ: μετακινήστε τον ασθενή στον καθαρό αέρα και κρατείστε τον σε ανάπαυση. Εάν αισθανθείτε αδιαθεσία ζητήστε ιατρική συμβουλή. **Αντιδοτό:** Δεν υπάρχει ειδικό αντιδοτό. Ακολουθήστε συμπτωματική θεραπεία. Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 7793777



201

ΚΙΝΔΥΝΟΣ. Τοξικό σε περίπτωση κατάποσης. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Προκαλεί σοβαρή οφθαλμική βλάβη. Υποπτο για πρόκληση καρκίνου. Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς με μακροχρόνιες επιπτώσεις. Παρατεταμένη έκθεση μπορεί να προκαλέσει ξηρότητα δέρματος ή σκίασιμο.